

МОЛОДЫЕ И ОТВАЖНЫЕ!





- **Женя Табаков**
- Самый юный герой России. Настоящий Мужчина, которому было всего 7 лет. Единственный семилетний обладатель Ордена Мужества.

- Указом Президента РФ от 20 января 2009г. за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении гражданского долга Табаков Евгений Евгеньевич был посмертно награждён орденом Мужества. Орден получала мама Жени Галина Петровна.



12-тилетний подросток, житель города Набережные Челны, погиб, спасая 9- тилетнего школьника.



- **Данил Садыков**
- награждён Орденом Мужества. Посмертно. За проявленное мужество и самоотверженность при спасении человека в экстремальных условиях.



- **В 7 лет Ваня Макаров** из Ивделя спас из реки свою одноклассницу, которая провалилась под лёд.

Кобычев Максим

- ▣ Узнав, что в горящем доме есть люди, он, не растерявшись в сложной ситуации, проник в дом и вытащил на свежий воздух женщину-инвалида 1929 года рождения. Потом, рискуя собственной жизнью, вернулся в горящее строение и вынес мужчину 1972 года рождения.



Лида Пономарёва



- ▣ Медаль «За спасение погибавших» будет вручена учащейся шестого класса, Лидии Пономарёвой. Соответствующий Указ подписал президент России Владимир Путин, сообщает пресс-служба Правительства области.

Алина Гусакова и Денис Фёдоров



- Во время страшных пожаров в Хакасии школьники спасли троих человек

Глава МЧС России Владимир Пучков вручил ведомственные награды пожарным и жителям Хакасии, отличившимся при ликвидации массовых пожаров

Это только малая часть историй про отважных детей и их не детские поступки. Не всех награждают медалями, но от этого их поступок не становится менее значимым. Самая главная награда — благодарность тех, чью жизнь они спасли.

